
 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  
  

        
           
     
         

           
        
      
       

         
      
      
          
          
         
       

   

         
     

          
        
       
 
   

          
        

        

         
          
 
          

  АНОТАЦІЯ

на наукову роботу  під шифром  «ІСТОРИЧНА КУЛЬТУРОЛОГІЯ»

  Актуальність  дослідження.  Текстова  інформація  у  сучасному  життєвому

просторі  людини  має  величезне  значення.  Так  чи  інакше,  вона  здатна  не  лише

акумулювати,  зберігати,  трансформувати  результати  досвіду,  наукових

досліджень,  практики  і  традицій  тощо,  але  й  матеріалізувати  її  віртуальну

сутність, що є невід’ємною складовою усієї багатогранної системної структури.

  Одним  із  найважливішим  з  наших  завдань  як  національної  спільноти  є
необхідність  пізнавати  себе.  Відмінні  риси  людської  діяльності    це

усвідомленість,  цілеспрямованість  і  перетворювальний  характер.  Саме  в
діяльності  відбувається  формування  та  розвиток  людини,  її  самореалізація,

самоідентифікація, самоусвідомлення як особистості.

  Звертання  до  історичного  минулого  дає  можливість  пізнати  себе,

сформувати  алгоритми  національно  усвідомленої  діяльності  у  сьогоденні.

Історична  інформація  є  невичерпним  джерелом  формування  національної

самосвідомості.  Позитивним  також  є  те,  що  у  висновках  наголошено,  що  усі

явища,  котрі  нас  оточують,  є  носіями  інформації.  Мова  належить  до  знаків-

позначення.  Вона  має  здатність  обслуговувати  суспільство.  А  між  мовою  і
культурою  існують  складні  діалектичні  взаємозв’язки:  мова  як  вербальний

компонент культури залежить від культури, відображає її за допомогою наявного

арсеналу засобів, реагує  на зміни  культури, видозмінюється разом зі змінами  її
елементів і форм.

  Метою  роботи  є  окреслення  значення  текстової  інформації  в
культурологічному  просторі  як  джерела  формування  національної

самосвідомості.

  Завдання:  визначити  роль  та  значення  текстових  знаків  та  символів

історичної  інформації  в  житті  людини;  з’ясувати  місце  особистості  як

самобутньої  системи  у  структурі  загальної  складної  світобудови;  окреслити

особливості  мови як генетичного коду нації.

  Методи дослідження:  емпіричні (спостереження, опис); теоретичні (аналіз,

синтез, абстрагування, узагальнення, пояснення).

  Практичне  значення.  Роботу  можна  використати  як  поштовх  до  інших

дослідницьких  розвідок  у  напрямі  вивчення  особливостей  змісту  й  структури

інформаційного простору. У якості об’єктів дослідження слугуватимуть не лише

текстові  матеріали  (у  широкому  розумінні    фольклорні,  літописні,  друковані,
електронні тощо), але й будь-які знаки та символи (створені природою, людиною,

штучним інтелектом тощо).

  Структура  та  обсяг  роботи.  Загальний  обсяг  роботи  становить

55  сторінок  з  додатками.  Вона  складається  зі  вступу,  трьох  розділів,  висновків,

списку  використаних джерел (44), додатків.

  Ключові  слова:  мова,  інформація,  знаки,  символи,  генетичний  код  нації,

національна самосвідомість, вербалізація, синтаксичний лад, казка.
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